ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΜΕΛΩΝ ΔΕΠ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Καλυβίτης Σαράντης
Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στην θεωρητική και εφαρμοσμένη μακροοικονομική με έμφαση στη θεωρία και πολιτική της οικονομικής μεγέθυνσης, τη διεθνή χρηματοδοτική και τη μακροοικονομική ανοιχτής οικονομίας, και τη διεθνή πολιτική οικονομία με έμφαση στην οικονομική βοήθεια. 

Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις:

· ‘Democracy Aid and the Democratization of Recipients’ (with I. Vlachaki), Contemporary Economic Policy, 2009, forthcoming. 

· ‘Public Capital Maintenance and Congestion: Long-run Growth and Fiscal Policies’ (with Ε. Dioikitopoulos), Journal of Economic Dynamics and Control, 2008, forthcoming.

· ‘Does Foreign Aid Distort Incentives and Hurt Growth? Theory and Evidence from 75 Aid-recipient Countries’ (with G. Economides and A. Philippopoulos), Public Choice, 2008, 134, 3-4, 463-488.

Κατσίμη Μαργαρίτα
Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν:  Πολιτικό-οικονομικά υποδείγματα ανάλυσης της δημοσιονομική και νομισματικής πολιτικής, θέματα σχετικά με τον καθορισμό των μισθών και της απασχόλησης, η επίδραση της οικονομικής ανισότητας στην δημοσιονομική πολιτική και στο διεθνές εμπόριο. Μακροοικονομική πολιτική στην Ευρωζώνη. 

Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις:

· “Elections and the Size of the Public Sector”, European Journal of Political Economy 15, (1999).

· “Training, Job Security and Incentive Wages”, Scottish Journal of Political Economy, forthcoming. 

· ”Ιnequality and the import demand function” (with A. Adam and T. Moutos), CESifo Working Paper No. 1827, 2008.

Κουντούρη Φοίβη
Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν:  (i) Προεξόφληση σε Μακροχρόνιο Ορίζοντα, Αειφορία και η Ανάλυση Κόστους-Οφέλους με Μακροχρόνιες Επιδράσεις, (iii) Περιβαλλοντικά και Αγροτικά Οικονομικά καθώς και Οικονομικά των Φυσικών Πόρων (με έμφαση στους υδάτινους πόρους, την αλιεία, τα δάση και την βιοποικιλία),  (iv) Εφαρμοσμένη Μικρο-Οικονομετρία (με έμφαση στην μέτρηση των προτιμήσεων υπό αβεβαιότητα),  (v) Αποτίμηση Αγαθών που δεν Διαπραγματεύονται σε Αγορές (με έμφαση στα Πειράματα Επιλογής). 

Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις:

· Gollier, C., Koundouri, P. and T. Pantelides, 2008. Decreasing Discount Ρates: Economic Justifications and Implications for Long-Run Policy. Economic Policy, Vol. 23, issue 56: 758-795. 
· Groom, B., Koundouri, P., Panopoulou, K., and T., Pantelides, 2007. 
Discounting the Distant Future: How much does model selection affect the certainty equivalent rate? Journal of Applied Econometrics, 22:641-656.
· Koundouri, P., Nauges, C. and V. Tsouvelekas, 2006. Technology Adoption 
Under Production Risk: Theory and Application to Irrigation Technology. 
American Journal of Agricultural Economics, 88(3) August: 657-670.

Ματσαγγάνης Μάνος
Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν:  Πολιτική οικονομία του κοινωνικού κράτους, Υποδείγματα φορολογίας-επιδομάτων (tax-benefit models), Οικονομική ανάλυση της δημόσιας πολιτικής, Οικονομική της υγείας. 

Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις:

· Matsaganis M., Flevotomou M. (2007) A basic income for housing? Simulating a universal housing transfer in the Netherlands and Sweden. Basic Income Studies 2 (2) 1–25.
· Matsaganis M. (2007) Union structures and pension outcomes in Greece. British Journal of Industrial Relations 45 (3) 537–555.
· Matsaganis M. (2005) The limits of selectivity as a recipe for welfare reform: the case of Greece. Journal of Social Policy 34 (2) 235-253.
Μήλλιου Xρυσοβαλάντου-Βασιλική
Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στους τομείς της Βιομηχανικής Οργάνωσης και της Πολιτικής Ανταγωνισμού και πιο συγκεκριμένα στην ανάλυση διάφορων πρακτικών (π.χ. συγχωνεύσεις, συμβόλαια, επενδύσεις σε Ε&Α) που χρησιμοποιούν οι επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε κάθετες βιομηχανίες. 

Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις:

· Chrysovalantou Milliou, "Endogenous Protection of R&D Investments," Canadian Journal of Economics, 2008 (forthcoming).

· Chrysovalantou Milliou, "Technological Proximity and Exclusive Buyer-Supplier Relationships," The BE Journal of Economic Analysis & Policy (Advances), Vol. 9, Iss. 1, Article 25, 2008.

· Chrysovalantou Milliou, "Upstream Horizontal Mergers, Vertical Contracts, and Bargaining," (with Emmanuel Petrakis), International Journal of Industrial Organization, 25(5), 2007.

Ξεπαπαδέας Αναστάσιος
Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν: Χώρο-χρονική ανάλυση στην οικονομία και την οικολογία. Οικονομική Μεγέθυνση και Περιβάλλον,  Περιβαλλοντική πολιτική και διαχείριση φυσικών πόρων, Στοχαστικό έλεγχο αβεβαιότητα και προφύλαξη, Εξελικτική ανάλυση και ρυθμιστική πολιτική. Μη γραμμικά διαφορικά παίγνια.

Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις:
· "Diffusion-Induced Instability and Pattern Formation in Infinite Horizon Recursive Optimal Control," (with W. Brock), Journal of Economic Dynamics and Control, 32, 2745–2787, 2008. 
· “Uncertainty Aversion, Robust Control and Asset Holdings with a Stochastic Investment Opportunity Set”, (with G. Vardas), International Journal of Theoretical and Applied Finance, 10, 985 – 1014, 2007.
· “Economic Growth and the Environment,” Chapter 23, 1220-1271, in the Handbook of Environmental Economics, Volume 3: Economywide and International Environmental Issues edited by Karl-Goran Mäler and Jeffery Vincent, a volume in the series Handbooks in Economics, edited by, Kenneth Arrow and Michael D. Intrilligator, Elsevier Publishers, 2005. 

Οικονομίδης Γεώργιος
Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στις περιοχές της Μακροοικονομικής Θεωρίας, της Πολιτικής Οικονομίας και της Δημόσιας Οικονομικής. Ειδικότερα, ασχολείται με δημοσιονομική πολιτική σε ανοιχτές οικονομίες, ενδογενή οικονομική μεγέθυνση και δημοσιονομική πολιτική, δικαιώματα ιδιοκτησίας, πολιτικούς κύκλους και περιβαλλοντική πολιτική. 

Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις:

· Fiscal policy, rent seeking and growth under electoral uncertainty: Theory and evidence from the OECD, Canadian Journal of Economics, vol. 41 (4), pages 1375-1405, 2008. (with K. Angelopoulos).
· Growth enhancing policy is the means to sustain the environment, Review of Economic Dynamics, vol. 11(1), pages 207-219, 2008. (with A. Philippopoulos).
· Optimal protection of property rights in a general equilibrium model of growth, Scandinavian Journal of Economics, vol. 109 (1), pages 153-175, 2007. (with H. Park and A. Philippopoulos).
Τσακλόγλου Πάνος
Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται σε ζητήματα: (α) Οικονομικής ανισότητας, φτώχειας, κοινωνικού αποκλεισμού και κοινωνικής πολιτικής (κυρίως αναδιανεμητικού ρόλου του κράτους), (β) Υποδειγμάτων μικρο-προσομοίωσης φορολογίας και κοινωνικών παροχών, (γ) Οικονομικών αποδόσεων της εκπαίδευσης (δημοσίων και ιδιωτικών) και (δ) Προσδιοριστικών παραγόντων της ανεργίας (κυρίως των νέων).  Η έρευνά του είναι κυρίως εμπειρική με επίκεντρο την Ελλάδα και τις χώρες της ΕΕ. 

Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις:
· “Pension incomes in the European Union: Policy reform strategies in comparative perspective”, in O. Bargain (ed) Research in Labor Economics Vol. 25: Microsimulation in action: policy analysis in Europe using EUROMOD, pp. 27-71, Elsevier, Amsterdam etc., 2006 (with D. Mantovani, F. Papadopoulos and H. Sutherland).

· “Aggregate level and determining factors of social exclusion in twelve European countries”, Journal of European Social Policy 12, 2002, pp. 209-223 (with F. Papadopoulos).

· “The distributional impact of social transfers in the EU: Evidence from the ECHP”, Fiscal Studies 22, 2001, pp. 547-565 (with C. Heady and Th. Mitrakos).
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